
Про проведення Фестивалю стартапів «Class ідея» 

 

 

Для участі у Фестивалі потрібно було зареєструватися на сайті Київського 

Палацу дітей та юнацтва до 18.00 год. 20 березня 2018 року, заповнивши заявку 

та розмістивши електронну презентацію роботи. 

 Всього подано – 96 заявок. У номінації Стартап для Людини – 56, 

Стартап у Побуті – 23, Стартап у Природі – 17 заявок. 

 

Інформаційно. Стартап (від англ. start-up - запускати) - проект, котрий має 

коротку історію діяльності, метою якої є отримання прибутку. Найчастіше 

стартапи - це абсолютно нові проекти й навіть такі, які перебувають лише на 

стадії розробки.  

Одним із видів стартапів є хайтек-стартапи (від англ. high technology, high 

tech, hi-tech) - стартапи, в яких використовуються або розробляються нові та 

прогресивні технології сучасності. 

Головною відмінністю стартапу є можливість його швидкого і 

багаторазового відтворення, масштабування, повторення.  

Метою Фестивалю є виявлення кращих стартап-проектів, стартап-ідей, 

стартап-рішень осіб, що розв’язують конкретні проблеми, відповідають на 

актуальний запит суспільства і спрямовані на покращення громадського життя. 

Основними завданнями Фестивалю є: 

 

- виявлення, розвиток та стимулювання творчого самовдосконалення 

здобувачів освіти  та педагогів; 

- виявлення лідерів підприємницької активності в інноваційній сфері; 

- формування творчого покоління молодих науковців, підприємців, 

практиків для різних галузей суспільного життя;  

- пропаганда досягнень науки, техніки та інноваційних технологій; 

- формування компетенції в галузі управління проектами;  

- формування інноваційного іміджу столиці. 

 

Бліц-презентація проводиться в один етап – очний та у чотирьох 

категоріях: початкова школа; основна школа; старша школа; педагогічні 

працівники. 

У кожній категорії передбачено три номінації: 

- Стартап у Побуті (хатнє господарство, енергозбереження, спрощення 

домашньої роботи, друге життя речей, догляд за тваринами тощо); 

- Стартап у Природі (подолання екологічних та енергетичних проблем, вторинна 

переробка, утилізація сміття, очистка водойм, повітря тощо); 

- Стартап для Людини (розваги, навчання, харчування, оздоровлення, 

відпочинок, рух транспорту, сервіси для літніх людей та людей з особливими 

потребами тощо). 
 

 



Партнери фестивалю:  

 Бізнес-інкубатор SIKORSKY CHALLENGE; 

 Інститут післядипломної освіти НТУУ «КПІ» ім. Ігоря Сікорського; 

 Міжнародна лабораторія робототехніки, електроніки та програмування 

«Дім роботів» («ROBO.HOUSEТМ»); 

 Міжнародний бізнес-акселератор BusinessSharks; 

 «Іноваційний простір, коворкінг HUB 4.0»; 

 Освітня платформа SHAMROCK; 

 Венчурний акселератор для інноваційних стартапів EX1P; 

 Хмарні класи нового покоління Skyservice POS; 

 Компанія «Яскраво». 

 Доповнена реальність, квести. 

 Науково-дослідний інститут інтелектуальної власності Національної 

академії правових наук України; 

 «Еврика».Територія експериментів та відкриттів; 

 Young Engineers Ukraine. Інноваційний освітній проект; 

 Київський зоологічний парк загальнодержавного значення; 

 DEPS. Постачальник телекомунікаційного обладнання та сучасних 

технологічних рішень; 

 «ЮніорБанк». Соціальна програма фінансової грамотності для школярів 

ПАТ «КБ «ПриватБанк»; 

 Виробничо-практичний журнал «НАДЗВИЧАЙНА СИТУАЦІЯ +»; 

 Київська торгово-промислова палата; 

 Київський міський центр зайнятості; 

 Національний науково-природничий музей НАН України; 

 Компанія «АВТОР». Інтегратор систем інформаційної безпеки; 

 P.A.T.Profi. Розробка проектів ІТ-технологій; 

 Громадська організація «Соціальна справедливість» «Совість». 

 

Нагороди від Департаменту освіти і науки, молоді та спорту з 

логотипною продукцією Фестивалю стартапів «Сlass ідея»: 

- для всіх учасників - подяки Департаменту освіти і науки, молоді та 

спорту; Ланч - Бокси; Сумка-рюкзак. 

- для переможців: Кубок-Статуетка «Ніка». 

 

Нагороди від партнерів: 

 квитки з відкритою датою на безкоштовне відвідування Київського 

зоологічного парку; 

 календарі від Київського зоологічного парку; 

 сертифікат на безкоштовний майстер-клас «Інженерія з конструктором Lego» 

для 1-го учасника; 

 сертифікат на право публікації PR-статті у виробничо-практичному журналі 

"НАДЗВИЧАЙНА СИТУАЦІЯ +" для 3-х учасників; 



 cертифікати на проходження навчального курсу «Побудова та технічна 

експлуатація волоконно-оптичних ліній зв’язку» на загальну суму 5000 грн. 

для 3-х учасників від компанії «DEPS»; 

 безкоштовні консультації по веденню бізнесу для 6-ти учасників від Групи 

компаній «P.A.T. Profi»; 

 флеш-накопичувачі 16 Гб від ТОВ «АВТОР»; 

 сертифікати на участь у ІІ (очному) етапі інженерного командного конкурсу 

КЕТС (Kyiv Engineering Team Competition) для 6-ти учасників; 

 бізнес-книга для 1-го учасника від «ЮніорБанк» Київської філії ПАТ «КБ 

«ПриватБанк»; 
 призові комплекти (подяка, сертифікат на профорієнтаційне тестування, 

флеш-накопичувач, сувенірна продукція – чашка, пакет) – від Київського 

міського центру зайнятості; 

 сертифікати на безкоштовний майстер-клас з робототехніки для 3-х 

учасників від Міжнародної лабораторії робототехніки, електроніки та 

програмування «Дім роботів» («ROBO.HOUSE»); 

 сертифікати на безкоштовну консультацію з розвитку стартапу від 

Міжнародного бізнес- акселератор «Business Sharks». 


